

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В любви как на войне | En amour comme à la guerre

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 16.10.2009.



Для интернет-мошенников все средства хороши. Жертвами их все чаще становятся женщины в Швейцарии, к примеру, одна из них недавно познакомилась с "американским генералом".

|
N'importe qui peut ouvrir un profil sur un site de rencontre et les escrocs sont nombreux. Dernièrement, des femmes suisses se sont fait piéger.
En amour comme à la guerre

Излюбленные маски мошенников в интернете - это не только симпатичные студентки, но и скромные миллионеры в поисках любви, успешные бизнесмены и даже высокие армейские чины. Беспрогрышный вариант последнего времени - американский военный в отставке. «Я честный солдат и не знаю слов любви», - примерно так объясняет он, вступая в переписку с обеспеченными женщинами средних лет, зарегистрированными на швейцарских сайтах знакомств.

Швейцарский Координационный совет по борьбе с криминалом в интернете (КОВИК) подтвердил, что за последние несколько недель число так называемых «любовных мошенничеств» резко возросло. Мошенники знакомятся со своими жертвами, обмениваются многочисленными е-майлами и фотографиями, проводят долгие часы в чате, входят в доверие, а затем под тем или иным предлогом вымогают крупную сумму денег. На покупку авиабилета, медицинскую страховку, внезапную болезнь,

несчастный случай, непредвиденную задержку или даже чтобы получить военную награду в полмиллиона долларов.

Именно такой невероятной историей, рассказанной одной из читательниц, поделилась на этой неделе газета *Tagesanzeiger*. Причем серьезное издание опубликовало ее на первой полосе.



"Настоящий полковник" чьей-то мечты - генерал в отставке Джон Абизайд. Мужчиной мечты стал для этой швейцарки отставной американский военный, генерал, прекрасно выглядящий для своих 50 лет. Жена его погибла во время террактов 11 сентября в Нью-Йорке, поэтому безутешный вдовец один воспитывал сына. Но при этом желал «от всего сердца» встретить женщину, которая бы также «любила его, как он ее». Казалось, он искренне интересовался жизнью своей интернет-знакомой: задавал вопросы о ее жизни после развода, интересовался, как та видит свое будущее, описывал совместные планы.

После множества писем и долгихочных чатов «генерал» наконец рассказал свое избраннице, что за услуги во время войны в Ираке Саддам Хуссейн наградил его 500 тысячами долларов. Естественно, чтобы не вступать в конфликт с американскими властями, деньги лучше всего перевести на швейцарский счет будущей спутницы генерала.

Согласившись, она сообщила номер счета. Но полмиллиона долларов по дороге в Швейцарию задержались. Перевозить их должен был посредник, арабский дипломат, которого внезапно остановили на шведской границе, обнаружив, что его дипломатическая виза просрочена. Чтобы не идти в тюрьму, посреднику требовалось уплатить штраф в размере 11 500 франков, 6 тысяч он отдал из собственного кармана, но - какая досада - не хватало 5500 франков. Эту сумму и должна была перевести невеста генерала - внимание! - с помощью системы *Western Union* - третьему доверенному лицу со шведским паспортом.

К счастью, жертва умела искать в сети всемирной паутины не только чувства, но и информацию. Так, она обнаружила, что женщины с именем якобы супруги ее нового знакомого не было в числе погибших во время террактов 2001 года в Нью-Йорке. Были и другие несоответствия в истории генерала. Который, между тем, начал нервничать и настойчиво звонить ей с просьбой пересыпать уже поскорее деньги.

Изучая фотографии, женщина обнаружила, что мошенник «клонировал» личность реального генерала, настоящего американского героя и бывшего главы Центрального командования США Джона Абизайда. Генерал Абизайд вышел в

отставку в 2007 году после 34 лет безупречной службы, в реальности он женат и имеет троих детей. Естественно, в интернете имеются его фотографии и биография, факты которой вдохновляют мошенников на создание образа американского военного в поисках любви.

«Биржа холостяков» в стране велика: согласно опросам агентства знакомств Parship, около 1,13 миллионов неженатых швейцарцев регулярно ищут свою судьбу на сайтах виртуальных знакомств. В среднем, каждый седьмой житель Швейцарии знакомился со своим партнером в Интернете. Шансов найти настоящего генерала на сайтах знакомств гораздо меньше, чем мошенников, которые в реальности живут в странах Азии и Африки.

[отношения сша и швейцарии](#)

Статьи по теме

[Какую « рыбку » можно выловить из интернета](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-lyubvi-kak-na-voyne>